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Римски папа, као поглавар Ватикана, већ је добио позив да дође у Србију – од
председника Републике Бориса Тадића. Министар спољних послова Вук Јеремић
недавно је изјавио да, иако се ради и о поглавару државе Ватикан, примат у одлучивању
о његовој посети има Српска православна црква. Говорећи о овом, политичком аспекту
папине посете, у појединим круговима истицало се да би то убрзало процес европских
интеграција Србије, па чак и допринело њеном угледу у свету. Политички аналитичар,
Ђорђе Вукадиновић, међутим, сматра да би позитиван ефекат који би посета изазвала
код западних земаља био краткорочан, али да би, иако то нико не би изричито рекао,
наишла на неблагонаклон став руске цркве и државе. Иако не негира да би посета
имала и неке позитивне ефекте, Ђорђе Вукадиновић сматра да би у овом тренутку
папина посета изазвала дубоке поделе унутар Цркве и међу верницима.

  

– Мислим да је мало касно да се створи позитивна атмосфера, поготово што су у Србији
најгласнији заговорници те посете овдашњи либерални медији и политичари, који, у
принципу, немају много симпатија ни интереса за СПЦ, нити имају угледа у црквеним
круговима. До те посете ће вероватно једном и доћи, али не треба постављати вештачке
рокове и инсистирати да то буде баш 2013. године. Мислим да стање ни у цркви, а
поготову у јавности,тренутно  није зрело за такву посету. Ватикан је важан, папа је
важан, Бенедикт Шеснаести је, треба рећи, врло озбиљан теолог, озбиљан
интелектуалац, склонији православљу него његов претходник и то су све разлози који
говоре у прилог посете, али мислим да ни политички ни психолошки нису сазрели услови
за то и да би она у том смислу имала више штете него користи и вероватно довела до
раскола у Цркви и међу верницима - сматра Вукадиновић.

  

Он истиче да би тензије око посете сигурно смањило када би папа посетио Јасеновац и
када би Ватикан одустао од проглашења Алојзија Степинца за свеца, а поготово би
утицало када би се 2013. године на тлу Србије срели римски папа и руски патријарх, што
је, такође, помињано као једна од могућности.

  

- Та идеја о Нишу као месту сусрета папе и руског патријарха, и нама као неким богом
даним посредницима и помиритељима између две цркве и два поглавара, типична је
српска мегаломанија и одсуство осећаја за реалност, и могао бих да се опкладим да до
тако замишљеног сусрета неће доћи. Као што мислим и да посета Јасеновцу, теоретски,
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није немогућа, али да, с друге стране, неће бити уступака око кардинала Алојзија
Степинца којег је Ватикан већ прогласио блаженим- каже Вукадиновић.

  

(Политика)
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